
ＮＯ 項　　　　　目 A B C D

1 学校での生活は，楽しい。 82% 15% 2% 1%

2 元気にあいさつしている。 60% 30% 7% 3%

3 遠足や相撲大会などの学校行事は楽しい。 82% 14% 3% 2%

4 先生は，わたしたちの話をよく聞いてくれる。
74% 18% 5% 3%

5 友だちがしんせつにしてくれる。 73% 20% 7% 0%

6 先生に質問しやすい。 61% 28% 8% 3%

7 学校の勉強で好きなものがある。 90% 8% 2% 0%

8
友達とけんかをしても「ごめんなさい。」がいえ
る。 71% 20% 5% 4%

9 学級の先生のほかにもお話しできる先生がいる。
70% 17% 9% 5%

10 みんなに自分の考えを発表している。 53% 30% 11% 5%

11 先生には，こまったことをお話できる。 68% 21% 8% 4%

12 休み時間は，友達と楽しく遊んでいる。 79% 17% 2% 2%

13 勉強は，分かりやすい。 63% 28% 7% 2%

14 学級に友達がいる。 89% 8% 2% 1%

15 学校のみんなのものは、大切に使っている。
85% 12% 2% 1%

16 先生は、がんばったことをほめてくれる。 80% 18% 1% 1%

児童（１～3年）の学校生活アンケート

Ａ：よくあてはまる 　　　　　Ｂ：ややあてはまる
Ｃ：あまりあてはまらない 　Ｄ：まったくあてはまらない
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